

ΤΟΜΑΤΑΚΙ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗΣ Π.Ο.Π.

Το Τοματάκι Σαντορίνης Π.Ο.Π. είναι μοναδικό στο είδος του.

Η ποικιλία του μικρόκαρπη, χοντρόφλουδη που πολλές φορές δεν ξεπερνά το μέγεθος ενός κερασιού!

Ο τρόπος και το έδαφος στο οποίο καλλιεργείται είναι επίσης μοναδικά!

Η **άνυδρη καλλιέργεια** στο **ηφαιστειογενές έδαφος**

της Σαντορίνης του χαρίζουν γλυκιά συμπυκνωμένη γεύση, έντονα,

φυσικά αρώματα και **θρεπτικά συστατικά**

που το κάνουν να ξεχωρίζει από οποιαδήποτε

άλλη ποικιλία τομάτας στον κόσμο!

ΠΟΛΤΟΣ ΔΙΠΛΗΣ ΣΥΜΠΥΚΝΩΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟΜΑΤΑΚΙ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗΣ Π.Ο.Π.

Ο «κλασικός» τοματοπολτός, με βελοούδινη υφή, βαθύ σκούρο κόκκινο χρώμα και γλυκιά γεύση. Ιδανικός για κοκκινιστά και σάλτσες.

ΧΥΜΟΣ ΑΠΟ ΤΟΜΑΤΑΚΙ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗΣ Π.Ο.Π.

Βελοούδινη υφή, έντονο άρωμα, ζωντανό χρώμα και γλυκιά φρέσκια γεύση. Τέλεια επιλογή για την μαγειρική και την παρασκευή cocktails.

ΟΛΟΚΛΗΡΟ ΤΟΜΑΤΑΚΙ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗΣ Π.Ο.Π.

Ο φλοιός της τομάτας κρύβει μια βελοούδινη αρωματική σάρκα με γεμάτη γεύση και αρώματα φρεσκοκομμένου φρούτου. Ιδανικό σε μαγειρευτά, σε ριζότο, τοματοκεφτέδες, αντικαθιστώντας την χρήση της φρεσκοτριμμένης τομάτας.



SANTO TASTE

ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΘΗΡΑΪΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

Οινοποιείο: Πύργος Σαντορίνη 84 700 - T: 22860 22596 - F: 22860 23 137 - E-mail: info@santowines.gr - www.santowines.gr

SANTO TASTE

**ΑΥΘΕΝΤΙΚΗ
ΓΕΥΣΗ
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗΣ**



ΑΝΥΔΡΗ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ - ΗΦΑΙΣΤΕΙΟΓΕΝΕΣ ΕΔΑΦΟΣ



SANTO  TASTE

ΑΥΘΕΝΤΙΚΗ
ΓΕΥΣΗ
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗΣ

ΦΑΒΑ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗΣ Π.Ο.Π.

Η «Φάβα Σαντορίνης», είναι προϊόν Προστατευόμενης Ονομασίας Προέλευσης και προέρχεται από το φυτό "Lathyrus Clymenum L." το οποίο καλλιεργείται αποκλειστικά στο νησί εδώ και 3.500 χρόνια.

Super Food: Η "Φάβα Σαντορίνης" έχει ιδιαίτερα υψηλή θρεπτική αξία καθώς είναι πλούσια σε πρωτεΐνες και υδατάνθρακες. Η παραδοσιακή μέθοδος επεξεργασίας που περιλαμβάνει ωρίμαση σε υπόσκαφες κανάβες και ξήρανση στον ήλιο της χαρίζει αφρώδη, βελούδινη υφή και υπόγλυκη γεύση.

Ιχνηλασιμότητα: Στην συσκευασία αναγράφεται το όνομα του καλλιεργητή και η περιοχή της καλλιέργειας, ως εγγύηση της προέλευσης και της αυθεντικότητας του προϊόντος.

ΠΡΟΔΟΡΠΙΟ ΜΕ ΠΟΛΤΟ ΑΠΟ ΤΟΜΑΤΑΚΙ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗΣ Π.Ο.Π., ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ, ΚΑΠΑΡΗ ΚΑΙ ΘΡΟΥΜΠΙ

Ιδανικό ως ορεκτικό μαζί με κριθαρομπουκιές ή φρέσκο ψωμί και πικάντικα τυριά. Επίσης δοκιμάστε το ως άλειμμα σε σάντουιτς ή σε βάση πίτσας.

ΛΙΑΣΤΟ ΤΟΜΑΤΑΚΙ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗΣ Π.Ο.Π.

Μοναδικά γλυκιά γεύση και στιβαρή σάρκα τομάτας που μόνο το Τοματάκι Σαντορίνης διαθέτει! Απολαύστε το μόνο του ως ορεκτικό ή σε μια φρέσκια πράσινη σαλάτα, μια ζεστή ή κρύα πατατοσαλάτα, pizza ή μακαρονάδα.

ΑΛΕΙΜΜΑ ΜΕ ΠΟΛΤΟ ΑΠΟ ΤΟΜΑΤΑΚΙ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗΣ Π.Ο.Π., ΜΕΛΙ, ΜΑΣΤΙΧΑ ΚΑΙ GINGER

Το μέλι χαρίζει βελούδινη υφή και γλυκιές νότες, η **μαστιχα Χίου** δίνει έναν ξεχωριστό αρωματικό χαρακτήρα ενώ το **ginger** προσδίδει πικάντικη γεύση που εκπλήσσει! Δοκιμάστε το ως συνοδευτικό σε πλατό τυριών, ως ντιπ συνοδεύοντας κριτσίνια ή ψημένο ψωμί, ως βάση σε σάλτσες τομάτας για ζυμαρικά, ως επικάλυψη ή μαρινάδα σε κρέας που θα μαγειρευτεί σε φούρνο.

ΠΟΛΤΟΣ ΔΙΠΛΗΣ ΣΥΜΠΥΚΝΩΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟΜΑΤΑΚΙ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗΣ Π.Ο.Π.

Ο «κλασικός» τοματοπολτός, με βελούδινη υφή, βαθύ σκούρο κόκκινο χρώμα και γλυκιά γεύση. Ιδανικός για κοκκινιστά και σάλτσες.

ΠΟΛΤΟΣ ΤΡΙΠΛΗΣ ΣΥΜΠΥΚΝΩΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟΜΑΤΑΚΙ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗΣ Π.Ο.Π.

Μόνο το Σαντορινιό τοματάκι λόγω της ιδιαίτερης σύστασής του, μπορεί να μας δώσει πολτό τριπλής συμπύκνωσης, ο οποίος είναι πλουσιότερος σε λυκοπένιο και αντιοξειδωτικά σε σχέση με οποιοδήποτε άλλον τοματοπολτό. Η ποσότητα που χρειάζεται ανά χρήση είναι η μισή από αυτή του κλασσικού τοματοπολτού ενώ η γεύση και τα αρώματα που χαρίζει είναι πολλαπλάσια!

ΣΑΛΤΣΑ ΜΕ VINSANTO ΚΑΙ ΠΟΛΤΟ ΑΠΟ ΤΟΜΑΤΑΚΙ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗΣ Π.Ο.Π.

Η γεμάτη γεύση του χυμού Σαντορινιάς Τομάτας σε συνδυασμό με το άρωμα και την γλυκιά γεύση του Vinsanto. Δοκιμάστε την με μακαρονάδες ή χρησιμοποιήστε την ως σάλτσα σε μαγειρευτά κοκκινιστά φαγητά.

ΚΑΠΑΡΗ & ΚΑΠΑΡΟΦΥΛΛΑ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗΣ

Από την άγρια κάπαρη που φυτρώνει ανάμεσα στις ηφαιστειακές πέτρες και τις ξερολιθιές της Σαντορίνης, συλλέγουμε τον καρπό και τα φύλλα τα οποία σας προσφέρουμε συσκευασμένα σε άλμη. Η κάπαρη και τα φύλλα της, είναι πλούσια σε βιταμίνες του συμπλέγματος Β και αντιοξειδωτικά. Χρησιμοποιήστε τα σε σαλάτες ή για να δώσετε επιπλέον γευστική ένταση σε σάλτσες ή σάντουιτς.

ΚΟΥΦΕΤΟ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗΣ

Το τοπικό παραδοσιακό γλυκό του γάμου. Αποφλοιωμένα αμύγδαλα αργοψημένα σε ελληνικό μέλι με απολαυστική καραμελένια, τραγανή υφή και έντονα αρώματα.